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Obec Smetanova Lhota, Smetanova Lhota 85, 398 04 Čimelice 

www.smetanovalhota.cz, obec@smetanovalhota.cz  

Podzimní zpravodaj 

Slovo starosty obce 

Vážení spoluobčané! 

Nejteplejší část roku je za námi. Červenec byl teplý, ale deštivý, 
pravé léto jsme si tak užili až v srpnu. Předpovídané letní sucho se 
dostavilo až s nástupem podzimu. Nyní nás čeká podzimní příprava 
na zimu. 

Kanalizace a ČOV 

K 31.8.2016 byla zkolaudována stavba kanalizace a čistírny odpad-
ních vod. Tím byl ukončen i zkušební provoz a stavba tak přešla do 
plného provozu. Čistírna pracuje jak má a podle výsledků rozborů 
vzorků z ní odtéká téměř čistá voda. O tom se ostatně mohli pře-
svědčit občané, kteří se na čistírnu přišli podívat při dnu otevřených 
dveří, který proběhl v sobotu 2.7.. Problémy způsobuje větší množ-
ství dešťové vody, která se na ČOV dostane díky tomu, že v horní 
části obce není oddílná kanalizace a oddělení splaškových a dešťo-
vých vod zajišťuje odlučovací komora, která ale nemůže oddělení 
vod zajistit na 100 %.  Po dešti pak narůstá průtok na ČOV až něko-
likanásobně. Na základě této skutečnosti se zastupitelé obce roz-
hodli, že budou činit kroky k tomu, aby byla vybudována oddílná 
kanalizace i v horní části obce. V současnosti probíhá příprava 
podkladů k výběrovému řízení na zhotovitele projektové dokumen-
tace. 

Je to již rok, kdy byla stavba dokončena a je smutné, že ještě dnes 
existují vlastníci nemovitostí, kteří se na novou kanalizaci nepřipoji-
li, nebo nezrušili septiky a neuzavřeli s obcí smlouvu na vypouštění 
odpadních vod. Je pravda, že po opakovaných urgencích tak již 
většina vlastníků učinila, nebo alespoň oznámila kdy tak učiní. Jak 
jsem ale již uvedl, jsou ještě mezi námi výjimky, kteří „dělají mrtvé 
brouky“ a tváří se, že se jich to netýká. Je škoda, že obec musí díky 
nim utrácet peníze za právní služby, aby byl další postup obce proti 
těmto jedincům v souladu s platnými právními předpisy.  

Možná se Vám zdá, že se na stránkách zpravodajů až moc zabývá 
otázkami kanalizace a čistírny odpadních vod. Musíme si ale uvě-
domit, že tato stavba stála přibližně 24.000.000,- Kč a je zatím 
nejdražší stavbou v naší obci. Většina prostředků, za které byla 
stavba zhotovena, pochází z dotace, a podle smlouvy 
s poskytovatelem dotace musí obec dodržet řadu podmínek i 
v průběhu dalších 10 let, jinak se vystavuje riziku, že bude muset 
část poskytnuté dotace vrátit. 
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Projekty a záměry 

V podzimním období bude dokončena většina letošních akcí. Již 
k 31.8. byla dokončena oprava kapliček ve Smetanově Lhotě, 
v Podelhotě a U Varvažovského mostu. Celkové náklady této akce 
dosáhly výše 179.867,- Kč. Jedná se o projekt podpořený z dotační-
ho titulu Ministersva zemědělství „Udržování a obnova kulturního 
dědictví venkova“. Výše dotace by měla činit 117.000,- Kč. Protože 
kapličky byly opraveny pouze z vnějšku, chtěli bychom v příštích 
letech opravit i vnitřky a kapličku na Vrábsku opravit kompletně. 

Do konce září bude dokončena rekonstrukce klubovny v hasičské 
zbrojnici. 

V průběhu měsíce října bude položen umělý povrch na víceúčelo-
vém hřišti. Přibližně v polovině října budou provedeny opravy výtlu-
ků na místních komunikacích, aby nedocházelo v zimním období 
k jejich rozšiřování vlivem mrazů. 

Ze zasedání zastupitelstva obce 

Začátkem měsíce srpna řešilo zastupitelstvo změny svého složení. 
Po rezignaci Ivany Zieglerové na funkci místostarostky a členky 
zastupitelstva nastoupila na její místo členky zastupitelstva Vlasta 
Kožená. Novým místostarostou byl zvolen Václav Kožený. Protože 
ten byl doposud předsedou kontrolního výboru a podle zákona o 
obcích nemůže být starosta ani místostarosta členem kontrolního 
nebo finančního výboru, bylo potřeba provést změny v kontrolním 
výboru. Jeho novým členem se stala Vlasta Kožená a předsedou byl 

29.  9.  2016  

Podzimní pranostiky 
 

Po teplém září zle se říjen tváří. 

Jižní vítr na Martina - mírná zima. 

Jasné Vánoce - hojnost vína a ovoce (25.12.) 
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Spolková činnost 

zvolen Martin Jouja.  

Na zářijovém zasedání byl projednán záměr nového majitele areálu 
bývalé výkrmny brojlerů AGPI Písek „U Ovčína“, který zde chce 
zřídit výkrmnu kachen. Jednání se zúčastnili zástupci AGPI Písek i 
nový majitel. Podle původního záměru, ke kterému měla obec 
výhrady, zde mělo být v jednom zástavu 51 000 ks kachen, což by 
zvýšilo emise amoniaku přibližně dvojnásobně oproti současně 
povoleným limitům. Zástupci AGPI a nový majitel areálu přijeli se 
zastupiteli projednat záměr nový, upravený, který počítá se zásta-
vem 23 000 ks kachen což povede k tomu, že zde budou emise 
amoniaku udrženy přibližně na úrovni v současnosti povoleného 
limitu. Většina zastupitelů vyslovila předběžný souhlas s tímto 
záměrem. 

Na stejném zasedání schválili zastupitelé poskytnutí daru z rozpoč-
tu obce na opravu čimelického kostela ve výši 50.000,- Kč. Většina 
zastupitelů nejprve nebyla poskytnutí daru nakloněna. Argumen-
tem byly církevní restituce a skutečnost, že kostel stojí na území 
obce Čimelice. Nakonec se ale nechali k poskytnutí daru přesvědčit 
na základě skutečnosti, že kostel slouží na území farnosti tvořené 
obcemi Rakovice, Čimelice a Smetanova Lhota k pořádání pravidel-
ných nedělních mší hojně navštěvovaných i občany naší obce. 
Zároveň se zde konají i církevní pohřby pro naše zemřelé spoluob-
čany. 

Kultura 

Léto je obdobím pořádání pravidelných kulturních a společenských 
akcí – večerů na návsi a fotbalového turnaje. Podrobnosti o těchto 
akcích a o akcích připravovaných se dozvíte v článcích jednotlivých 
spolků. 
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Podzimní zpravodaj 

Pavel Káš, Miroslava Lesáková 

 

Hasiči 

S mnoha z vás jsme se setkávali v létě na posezeních na návsi. To 
první jsme kvůli nepřízni počasí museli na poslední chvíli přestěho-
vat do sálu obecního úřadu. Druhé posezení se konalo opravdu na 
návsi, kde jsme také díky kapele Ríši Nováka prožili příjemný spole-
čenský večer. Na tomto místě děkujeme nejen za hudební dopro-

vod, ale také za čas a práci, kterou někteří hasiči věnovali zajištění a 
obsluze občerstvení. 
Další ze společenských událostí, kde jsme se mohli potkat, byla pouťo-
vá zábava. I přes malou účast se snažíme tuto tradiční akci i nadále 
udržovat. 
V následujících řádcích vám přiblížím to, co nás v nejbližší budoucnosti 
čeká. 
V sobotu 8. října od 14 hodin pořádáme na letišti u Vrábska drakiádu a 
odpoledne plné her a dovednostních úkolů nejen pro děti. Jako každý 
rok máme připravená různá stanoviště, která děti zabaví a prověří 
jejich hbitost, rychlost, postřeh nebo soustředění. Zároveň opět pro-
běhne soutěžní klání létacích (a snad i létajících) draků. Ty nejlepší 
draky, tedy jejich výrobce a krotitele opět odměníme pěknými cenami. 
Pro všechny děti a jejich létající stroje (ať už vlastnoruční výroby nebo 
koupené) odměníme sladkou medailí. Na závěr odpoledne si společně 
opečeme buřty. 
O dva týdny později, v sobotu 22. 10. pořádáme výlet do vinného 
sklepa. Výlet bude opravdu celodenní. Odjezd bude už v sobotu 
v dopoledních hodinách, cestou na Moravu se zastavíme v Telči, zná-
mé také jako město pohádek. Telč je zapsaná v seznamu památek 
UNESCO a díky naprosto jedinečnému náměstí, měšťanských domů a 
jejich podloubí, díky městských i zámeckých parků a rybníků, má ná-
vštěvníkům opravdu co nabídnout. V Telči si individuálně můžete 
projít to, co zajímá právě vás. Můžete se vydat na prohlídku zámku, 
projít si park a zahrady, vystoupat na věž kostela Sv. Jakuba a podívat 
se na město z výšky nebo si v jedné z mnoha restaurací dát oběd a pak 
se jen tak toulat městem. 
Po zastávce v Telči budeme pokračovat v cestě dál až do cíle našeho 
moravského výletu. V Kostelci u Kyjova ve vinařství Krýsa máme zajiš-
těný osmihodinový program ve vinném sklepě. Součástí programu je 
degustace vín, během které nám zdejší sklepmistr nabídne ochutnáv-
ku místních kvalitních odrůdových a přívlastkových vín. Samozřejmě 
součástí večerního programu je kromě neomezené konzumace vína 
také celovečerní menu, které obsahuje nejen teplou večeři, ale také 
studené mísy a další chuťovky k vínu. Více informací včetně fotografií 
naleznete na www.vesklepe.cz. 
Cena tohoto výletu, která zahrnuje dopravu do vinného sklepa a zpět, 
osmihodinový program ve sklepě s kompletním menu a degustací vín, 
činí pro hasiče 600,- a pro ostatní 900,-. Hlásit se můžete telefonicky u 
M. Lesákové, tel.: 777680288 nebo e-mailem na Rihovamirosla-
va@seznam.cz. Těšíme se na setkání s vámi na plánovaných akcích u 
ohně před hasičárnou.  
 

Zde je tabulka po 3. kole: 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 
Penalty 

+ 

Penalty 

- 

1 FC Písek,,C"  3 3 0 0 38:11 9 0 0 

2 FC ZVVZ,,B"  3 3 0 0 34:10 9 0 0 

3 spol.Kluky/Albrechtice  3 3 0 0 28:14 8 1 0 

4 TJ Sokol Čížová  3 1 0 2 23:24 3 0 0 

5 TJ HRADIŠTĚ  2 1 0 1 10:11 3 0 0 

6 FK Protivín  2 1 0 1 13:23 3 0 0 

7 spol.Sm.Lhota/Čimelice  3 0 0 3 12:32 1 0 1 

8 TJ Sokol Záhoří  2 0 0 2 8:21 0 0 0 

9 TJ Sokol BERNARTICE  3 0 0 3 5:25 0 0 0 

 

 

 

Slavomír Harbáček 

 

Fotbal 

Dovolte mi pozdravit všechny sportovní přátele. 

V následujících řádkách vás seznámím s tím, co je nového ve 

lhoteckém fotbale. 

Začněme těmi nejmenšími. Opět jsme přihlásili do okresního 

přeboru Písecka družstvo mladší přípravky, které hraje pod spo-

lečenstvím Smetanova Lhota/Čimelice. Naši nejmenší začínají 

druhou sezónu, a i když jsme teprve na začátku podzimní soutě-

že, je předčasné cosi hodnotit. 

Náš tým po 3 kolech je zatím na 7. místě, ale nic se neděje. Další 

body a vstřelené branky určitě brzy přijdou. 

 

pokračování na straně 3 
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Václav Ziegler, předseda klubu 

 

Informace obecního úřadu 

Z gruntovních knih 
 

Dalším mužstvem, o kterém píši, je mužstvo B. Je též na začátku 

okresní soutěže III. třídy Písecka, kde našemu družstvu patří po 4 

odehraných kolech 10. příčka.Je to trochu málo a určitě bychom 

si přáli více bodů. 

A ještě pro úplnost pár informací o našem A týmu. Během léta 

jsme se zúčastnili na několika turnajích, kde jsme hráli se střída-

vými úspěchy. Jak jsem psal v posledním vydání zpravodaje tak 

své působení u týmu ukončil dosavadní trenér František Roub. A 

změna to byla velice nutná, protože konec minulého ročníku 

značně upadala morálka a bojovnost týmu, který se zachránil 

v posledním kole. A tým těsně před sezónou přebral náš bývalý 

hráč Jiří Pokorný, který začal trénovat s mužstvem 2x týdně a jeho 

práce začíná mít smysl. Sice výsledky zatím nejsou oslnivé, ale 

důležité je, že to začalo zase chlapce bavit. A výsledky se dostaví o 

to nemám strach!!! Jen se musí makat pořádně dál. Mrzí nás 

hlavně domácí porážka v 1. kole s Putimí, ale musíme hledět 

dopředu a soustředit se na svoji práci. 

A na závěr mi dovolte se zmínit o jedné události, která se stále při 

utkání B týmu 3.9.2016. Náš tým hrál zápas s družstvem Kestřan, 

kde ve 2. poločase zkolaboval 

hráč hostí a přímo na hřišti mu zachránil život trenér našeho A 

týmu Jirka Pokorný. 

V minulých dnech byl oceněn na Krajském úřadě v Českých Budě-

jovicích od pana Zimoly, hejtmana Jihočeského kraje a pana Pelty, 

předsedy FAČR (fotbalové asociace ČR). 

Jsme rádi, že máme v našich řadách takovou osobnost, která 

zachránila lidský život a která je příkladem nejen pro fotbalisty, 

ale všechny lidi. Doufám, že toto ocenění není posledním, které 

dostane. 

Takže Jirko jedno velké DÍKY !!! 

 

rozená Pěknicová z Dol. Ostrovec č.30.  

Jejich děti: Václav – oženil se 5.2.1905 s Alžbětou Baborovou, 
dcerou Josefa Babora, nádeníka z Rojic č.8 a Barbory, rozené 
Valentové z Radobytec č.13. 

15.2. 1879 Josef – oženil se v č.15 29.1.1905 s Marií Pekárko-
vou, narozenou 19.1.1879, dcerou Jana Pekárka, rolníka 
z Uzenic č.8 a Marie, rozené Rážové z Buzic č.2. 

24.2. 1884 František – oženil se 1.11.1913 s Boženou Šindelá-
řovou, narozenou 19.6.1885, dcerou Vojtěcha Šindeláře, ná-
deníka z Bud č.6 a Marie, rozené Lukšanové z Hvožďan č.79. 
     

III. Štěpánek Josef – domkář, narodil se v roce 1844. Jeho 
žena se jmenovala Marie, rozená Žáková z Obory č.4. Chalupu 
koupili 5.3.1906. Jejich děti: 

26.3. 1897 Alois – dělník ČSD, oženil se 2.6.1921 s Annou 
Jonákovou, narozenou 6.1.1892, dcerou Františka Jonáka 
z Čimelic č.89. 

Karel – dědic chalupy 

IV. Štěpánek Karel – jeho žena se jmenovala Marie. Chalupu 
převzali 10.7.1934 odevzdáním, svatební smlouvou ze dne 
27.1.1936 a podle oddacího listu ze dne 5.2.1936. 

Jejich děti: Jiří a Marie – dědička chalupy. 

V. Vnuková Marie vlastnila chalupu se svým manželem Jiřím 
od roku 1966. 

Jejich děti: Jan a Vladislava. 

VI. Manželé Matuškovi  odkoupili chalupu na konci roku 
2009. 

Po smrti pana Matušky se jeho žena Jiřina a synové Petr a 
Martin rozhodli chalupu prodat. 

VII. David a Petra Hrádkovi koupili chalupu 12. 12. 2012. 

Jejich děti: Nela a Tobiáš. 

 

 

pokračování Spolky - Fotbal 

 

Číslo 15 

Domkářská chalupa 

„ U Líšťanů „ 

I. Gottfried Matěj – jeho žena se jmenovala Marie. Chalupu 
koupili 27.2.1860. 

Jejich dcera: 12.11.1856 Marie – dědička chalupy 

II. Krajíc Josef – narodil se v roce 1848 v Cerhonicích. Jeho 
žena se jmenovala Marie, asi rozená  

Gottfriedová, narozená 12.11.1856, dcera Matěje Gottfrieda 
ze Smet. Lhoty č.15. 

Chalupu převzali odevzdáním 20.5.1870. 

Vůjtěch Vojtěch – nádeník, jeho žena se jmenovala Marie, 

Ivana Zieglerová 

Odpadové hospodářství 

Jak již všichni víte, v loňském roce obec zavedla nový systém 

sběru komunálních odpadů v obci. Byl zrušen mobilní svoz ne-

bezpečných a objemných odpadů, místo toho bylo zřízeno 

v budově obecního úřadu sběrné místo odpadů a navíc byl zave-

den sběr biologicky rozložitelných odpadů. Většina občanů se již 

tento systém naučila používat a myslím, že i všem lépe vyhovuje, 

protože se odpadu mohou zbavit tehdy, kdy potřebují. Provoz 

pokračování na straně 4 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Životní výročí 
 
Hodně zdraví a dobré pohody přejeme jubilantům, kteří 
oslaví své významné životní výročí ve čtvrtém čtvrtletí 
roku 2016. 
 
Říjen: 
Vlasta Barabášová, 83 let 
 
Listopad: 
Vartecký František, 90 let 
Marie Klímová, 88 let 
Vlasta Lebedová, 85 let 
Jaroslav Klimeš, 75 let 
 
Prosinec: 
Jiří Hanzlík, 89 let 
Marie Dolejšová, 81 let 
Růžena Mašková 70 let 
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Pracovní doba a úřední hodiny 

PRACOVNÍ DOBA referentky úřadu: 

Po 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Út 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

St  -------------------- 
Čt 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 
Pá 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 

 

ÚŘEDNÍ HODINY úřadu od 1.1.2013: 

Po 8:00 – 11:00 13:00 – 16:00 
Pá 8:00 – 11:00 15:00 – 17:00 

www.smetanovalhota.cz, smetanovalhota@centrum.cz 

tel.: 382 229 241, mobil: 724 190 377 

Volby 2016 

V pátek 7. října a v sobotu 8. října se konají volby do krajských 

zastupitelstev a v naší obci se budou konat i volby do Senátu Par-

lamentu České republiky. Volební místnost bude umístěna jako 

vždy v zasedací místnosti obecního úřadu a bude pro voliče ote-

vřena v pátek 7. října od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 8. října 

od 8:00 do 14:00 hodin. Volby do Senátu jsou dvoukolové, což 

znamená, že pokud nebude v prvním kole senátních voleb zvolen 

žádný kandidát, bude za týden ve dnech 14. a 15. října probíhat 

druhé kolo voleb. 

sběrného místa je pravidelně každé první pondělí v měsíci od 

8:00 do 9:00 a od 15:00 do 16:00 hodin, kdy je zde přítomen 

odpovědný pracovník, kterým je Jan Kára. Mimo tuto dobu je 

možné zde odpad odevzdat kdykoliv po předchozí domluvě, tak 

aby zde byl vždy pracovník přítomen. Začal se nám zde nyní obje-

vovat nešvar, že zde lidé ukládají odpad do kontejnerů bez naší 

přítomnosti. Stává se nám tak, že máme v kontejneru na plasty 

naházené boty, v kontejneru na objemný odpad elektroniku a 

podobně. Pokud už sem nemůžete přinést odpady za naší pří-

tomnosti, nechte je prosím ležet vedle kontejnerů, my už je zatří-

díme tam, kam patří. Jinak musí pracovník obce lézt do kontejne-

rů a přehrabovat se v nich. My totiž musíme odevzdat odpady 

bez nežádoucích příměsí, jinak je od nás firma, se kterou máme 

uzavřenou smlouvu nepřevezme. 

Na sběr biologicky rozložitelných odpadů jsou v části obce Sme-

tanova Lhota umístěny dva kontejnery. Zde se setkáváme 

s problémem, že nám lidé odkládají do kontejnerů celé větve, 

které se ale nedají kompostovat. Pracovník obce pak musí lézt do 

kontejneru a tyto větve vytahovat, i když jsou již zaházené pose-

čenou trávou. Větve prosím ukládejte vedle kontejnerů, my je 

pak odvezeme zvlášť. Dalším problémem, se kterým se zde setká-

váme, je, že nám do kontejnerů někdo ukládá biologický odpad 

živočišného původu. V kontejneru pod bývalou školou se nám již 

několikrát objevila taška s peřím a pařáty. Této druh odpadů 

musíte buď někde zakopat, nebo odložit do popelnice. Kontejne-

ry jsou určeny jenom na odpady rostlinného původu. 

Změna úředních hodin! 

Upozorňujeme, že s platností od pátku 24. června 2016 došlo k posunu pátečních úředních hodin. 

V pátek odpoledne jsou úřední hodiny nyní od 15:00 do 17:00 

Slavomír Harbáček 

 
Ze statistiky obce 

Počet občanů v naší obci k 30.9.2016 
 

Věkové rozmezí Počet obyvatel 

 0 – 6 24 

 7-15 29 

 16-26 24 

27-35 19 

36-45 48 

46-55 33 

56-65 35 

66-75 50 

76-85 20 

86-100 10 
Naše obec má k 30.09.2016   292   trvale žijících obyvatel 

http://www.smetanovalhota.obec.cz/
mailto:smetanovalhota@centrum.cz

